Табличный процессор

Номер задачи соответствует номеру вашего варианта

Задача 1

1.
Таблица содержит следующие исходные данные об учениках школы: фамилия, возраст и рост ученика. Все данные задаются произвольным образом на ваше усмотрение, количество учеников не менее десяти. Сколько учеников могут заниматься в баскетбольной секции, если туда принимают детей с ростом не менее 160 см и возраст не должен превышать 13 лет?

2.
На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу и произвести в ней подсчет количества учеников ростом не менее 160 см., а так же общее количество учащихся. Построить диаграмму, показывающую соотношение высоких учащихся со всеми учащимися.

3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции КОРЕНЬ(), ABS(), СТЕПЕНЬ().
Задача 2

1. Таблица содержит следующие исходные данные о параметрах пушных зверьков: название зверька, возраст, вес. Все данные задаются произвольным образом на ваше усмотрение, количество зверьков не менее десяти. Каждому зверьку в возрасте от 1-го до 2-х месяцев полагается дополнительный стакан молока в день, если его вес меньше 3 кг. Выяснить сколько стаканов молока требуется каждому зверьку и сколько литров молока в месяц необходимо для зверофермы. Один стакан молока составляет 0,2 литра.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу и произвести в ней подсчет количества пушных зверьков в возрасте 1 месяц, 2 месяца, 3 месяца. Построить диаграмму, показывающую количество пушных зверьков в возрасте 1 месяца, 2 месяцев, 3 месяцев.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции ABS(), СТЕПЕНЬ(), EXP(), TAN(), ATAN(). Экспонента вычисляется от значения y. 

Задача 3

1.
Таблица содержит следующие исходные данные: название пушного зверька, его вес и возраст. Все данные задаются произвольным образом на ваше усмотрение, количество зверьков не менее десяти. В отдельной ячейке задать максимальное количество витаминного концентрата которое может потребить 1 зверек равное 400 г. Если вес пушного зверька в возрасте от 6-ти до 8-ми месяцев превышает 7 кг, то необходимо снизить дневное потребление витаминного концентрата на 125 г. Выяснить, сколько килограммов витаминного концентрата будет съедено зверьками за месяц и на сколько килограммов в месяц снизится его потребление если учесть, что 1 зверек мог бы съедать по 400 г. витаминного концентрата в день.

2.
На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу и произвести в ней подсчет количества пушных зверьков в возрасте 6 месяцев, 7 месяцев, 8 месяцев. Построить диаграмму, показывающую количество пушных зверьков в возрасте 6 месяцев, 7 месяцев, 8 месяцев.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции СТЕПЕНЬ(), EXP(), SIN(), COS(). Экспонента вычисляется от значения y. 

Задача 4

1. 10 спортсменов-многоборцев принимают участие в соревнованиях по 5 видам спорта. По каждому виду спорта спортсмен набирает определенное количество очков по десятибалльной шкале. Все исходные данные (фамилии спортсменов, виды спорта и баллы за них) задаются произвольным образом на ваше усмотрение. Спортсмену присваивается звание мастера, если он набрал в сумме не менее 45 очков, если не менее 30 очков – кандидат в мастера спорта, а если менее 30 очков, то ‑ претендент. 

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу и произвести в ней подсчет количества спортсменов получивших звание мастера, кандидата, претендента? Построить диаграмму, показывающую процентное соотношение мастеров, кандидатов и претендентов ко всем участникам соревнований.

3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции ABS(), СТЕПЕНЬ(), TAN(), COS().

Задача 5

1. 10 учеников проходили тестирование по 5 темам какого-либо предмета. Все исходные данные (фамилии учеников, предметы и оценки за них) задаются произвольным образом на ваше усмотрение. Вычислить суммарный (по всем темам) средний балл, полученный учениками. Сколько учеников имеют суммарный балл ниже среднего?

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, в которой необходимо отобразить фамилии и средние баллы каждого ученика по всем темам и произвести подсчет общего среднего значения баллов. Построить диаграмму, показывающую средний балл учащегося по отношенью к общему среднему.

3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции SIN(), СТЕПЕНЬ(), ПИ(), COS().

Задача 6

1. Компания по снабжению электроэнергией взимает плату с клиентов по тарифу: k рублей за 1 Квт/ч за первые 50 кВт/ч и m рублей за каждый кВт/ч сверх нормы, которая составляет 50 кВт/ч. Услугами компании пользуются 10 клиентов. Подсчитать плату для каждого клиента. Все исходные данные (фамилии клиентов, количество потраченной электроэнергии, тарифы k и m) задаются произвольным образом на ваше усмотрение.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, в которой необходимо отобразить фамилии клиентов компании и количество потребляемой им электроэнергии. Так же в таблице необходимо вычислить, сколько клиентов потребляет более 50 кВт/ч. Построить диаграмму, показывающую, какая часть жильцов потребляет более 50 кВт/ч. по отношению к общему количеству жильцов.

3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции ATAN(), СТЕПЕНЬ(), EXP(), ABS(), КОРЕНЬ(). Экспонента вычисляется от значения y.

Задача 7

1. Телефонная компания взимает плату за услуги телефонной связи по следующему тарифу: 370 мин в месяц оплачиваются как абонентская плата, которая составляет 200 монет. За каждую минуту сверх нормы необходимо платить по 2 монеты. Составить ведомость оплаты услуг телефонной связи для 10 жильцов за один месяц, самостоятельно указав количество потребляемого времени каждым жильцом.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, в которой необходимо представить фамилии жильцов и суммы оплаты ими услуг телефонной связи. Построить диаграмму, показывающую сравнительную характеристику сумм оплаты услуг телефонной связи каждым жильцом.

3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции ATAN(), СТЕПЕНЬ(), SIN(), COS(), ABS().
Задача 8

1. Компания по снабжению электроэнергией взимает плату с клиентов по тарифу: k1 рублей за 1 кВт/ч за первые 500 кВт/ч; k2 рублей за 1 кВт/ч, если потребление свыше 500 кВт/ч, но не превышает 1000 кВт/ч; k3 рублей за 1 кВт/ч, если потребление свыше 1000 кВт/ч. Услугами компании пользуются 10 клиентов. Подсчитать плату для каждого клиента и суммарную плату. Сколько клиентов потребляет более 1000 кВт/ч. Все исходные данные (фамилии клиентов, количество электроэнергии, тарифы k1, k2 и k3) задаются произвольным образом на ваше усмотрение.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, в которой необходимо представить фамилии клиентов компании и количество потребляемой ими электроэнергии. Построить диаграмму, демонстрирующую сравнение потребляемой электроэнергии по каждому клиенту.

3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции КОРЕНЬ(), СТЕПЕНЬ(), ABS(), LN().

Задача 9

1. Торговый склад производит уценку хранящейся продукции. Если продукция хранится на складе дольше 10 месяцев, то она уценивается в 2 раза, а если срок хранения превысил 6 месяцев, но не достиг 10 месяцев, то — в 1,5 раза. Ведомости уценки товара должна содержать информацию: наименование товара, срок хранения, цена товара до уценки, цена товара после уценки. Все данные, кроме вычисляемых значений, задаются произвольно.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу и произвести подсчет количества товара хранящегося на складе более 10 месяцев, товара хранящегося более 6 месяцев и товара хранящегося менее 6 месяцев. Построить диаграмму, показывающую соотношение количества залежавшегося товара (более 10 месяцев, более 6 месяцев, менее 6 месяцев).

3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции COS(), СТЕПЕНЬ().

Задача 10

1. В сельскохозяйственном кооперативе работают 10 сезонных рабочих. Собирают помидоры. Оплата труда производится по количеству собранных овощей. Дневная норма сбора составляет k килограммов. Сбор 1 кг помидоров стоит m рублей. Сбор каждого килограмма сверх нормы оплачивается в 2 раза дороже. Составьте таблицу, в которой будет указан заработок каждого рабочего, определено, кто больше всех собрал овощей, и какую сумму должен выплатить кооператив всем рабочим. Все данные (фамилии рабочих, количество кг собранных овощей, стоимость m, норма k) задаются произвольно.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу и представить в ней фамилии рабочих и количество овощей, собранных каждым из них. Подсчитать общее количество собранных овощей. Построить диаграмму, иллюстрирующую количество овощей, собранных каждым из рабочих в соотношении с общим количеством собранных овощей.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции TAN(), СТЕПЕНЬ(), ABS(), EXP(). Экспонента вычисляется от значения y.

1. Задача 11

2. 10 учащихся получили баллы от 0 до 25 за тест. Если количество баллов, полученных учащимся при тестировании, не превышает 12, то это соответствует оценке «2»; оценке «З» соответствует количество баллов от 12 до 15; оценке «4» ‑ от 16 до 20; оценке «5» ‑ свыше 20 баллов. Все данные, кроме вычисляемых значений оценок, задаются произвольно.

3. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, содержащую фамилии учащихся и их оценки. Вычислить количество учащихся, получивших «5», «4», «3», «2». На основании полученных данных построить диаграмму, показывающую процентное отношение пятерок, четверок, троек, двоек ко всем оценкам.
4. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции COS(), СТЕПЕНЬ(), ABS(), SIN(), КОРЕНЬ().

Задача 12

1. Билет на пригородном поезде стоит 5 монет, если расстояние до станции не больше 20 км; 13 монет, если расстояние больше 20 км, но не больше 75 км; 20 монет, если расстояние больше 75 км. Составить таблицу, содержащую следующие сведения: пункт назначения, расстояние, стоимость билета, количество проданных билетов до данного пункта назначения. Выяснить, сколько станций находится в радиусе 50 км от города. Все данные, кроме вычисляемых значений, задаются произвольно.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, содержащую информацию о пункте назначения и количество проданных билетов до данного пункта назначения. Вычислить, какая станция пользуется наибольшей популярностью по отношению к остальным. Построить диаграмму, показывающую: какая станция пользуется наибольшей популярностью по отношению к остальным.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции TAN(), СТЕПЕНЬ(), ABS(), EXP(). Экспонента вычисляется от значения y.
Задача 13

1. При температуре воздуха зимой до -20°С потребление угля тепловой станцией составляет k1 тонн в день. При температуре воздуха от -30°С до 20°С дневное потребление увеличивается на 5 тонн, если температура воздуха ниже -30°С, то потребление увеличивается еще на 7 тонн. Составить таблицу потребления угля тепловой станцией на неделю. Все данные (дневная температура, норма потребления угля k1) задаются произвольно. 

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, содержащую информацию о температуре за неделю. Вычислить, сколько дней температура воздуха была ниже -30° С. Построить диаграмму, показывающую: количество дней с температурой воздуха ниже -30°С по отношению ко всем остальным дням.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции ATAN(), СТЕПЕНЬ(), EXP(). Экспонента вычисляется от значения y.
Задача 14

1. Покупатели магазина пользуются 10% скидками, если покупка состоит более чем из пяти наименований товаров или стоимость покупки превышает 1000 рублей. Составить ведомость, учитывающую скидки. Выяснить, сколько покупателей сделало покупки, стоимость которых превышает 1000 рублей. Все данные (покупатель, количество наименований купленных товаров, стоимость покупки) задаются произвольно. 

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, содержащую информацию о покупателях, стоимости покупки и стоимости покупки с учетом скидки. Вычислить количество покупателей пользующихся скидками. Построить диаграмму, показывающую, какая часть покупателей пользуются скидками по отношению ко всем.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
	[image: image26.png]
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции ATAN(), СТЕПЕНЬ(), EXP(), ABS(). Экспонента вычисляется от значения y.
Задача 15

1. Немецкий физик Г.Фаренгейт в 1724 году предложил температурную шкалу, названную его именем. Температура по шкале Фаренгейта связана с температурой по шкале Цельсия соотношением: t0C = 5/9*(t0F – 32). Составить таблицу, переводящую температуру, измеренную по шкале Цельсия, в температуру по шкале Фаренгейта. Для каждой шкалы температур вычислить их средние значения. В таблице должно содержаться не менее 10 значений. Все данные, кроме вычисляемых значений, задаются произвольно.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, содержащую информацию о температуре. На основании полученных данных построить диаграмму, отражающую сравнительные графики температур по обеим шкалам.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции TAN(), СТЕПЕНЬ(), ПИ(), SIN(), COS().

Задача 16

1. В автосалон пришла партия новых автомобилей. Поставщик указал стоимость автомобилей в долларах. Необходимо пересчитать стоимость автомобилей в рублях по текущему курсу валюты. Выясните, сколько автомобилей из новой партии стоят более 1 млн. рублей, но менее 1,5 млн. рублей. В таблице должно содержаться не менее 10 значений. Все данные, кроме вычисляемых значений, задаются произвольно.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, содержащую список автомобилей и их стоимость в рублях. Вычислите среднюю стоимость автомобиля из новой партии. На основании полученных данных построить диаграмму, отражающую отношение стоимостей автомобилей к средней стоимости.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции TAN(), СТЕПЕНЬ(), ПИ(), SIN(), COS().

Задача 17

1. В магазин бытовой техники привезли партию нового товара от различных производителей. Цена единицы товара указана в рублях. Необходимо выяснить общее количество товара от каждого производителя. Если стоимость бытовой техники превышает 25 т.р., то необходимо установить для нее гарантийный срок 3 года, если стоимость бытовой техники от 15 до 20 т.р., то гарантийный срок 2 года, если стоимость менее 15 т.р., то срок гарантии 1 год.. В таблице должно содержаться не менее 10 значений. Все данные (наименование товара, количество товара, производитель, стоимость единицы товара), кроме вычисляемых значений, задаются произвольно.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, содержащую количество товара от каждого производителя и наименования самих производителей. На основании полученных данных построить диаграмму, отражающую соотношение количества товара каждого производителя.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции ABS(), СТЕПЕНЬ(), SIN(), COS(). 
Задача 18

1. В прайс-листе компьютерного салона содержится информация о реализуемой продукции: наименование товара, количество единиц товара на складе, стоимость единицы товара в условных единицах, срок гарантии. Необходимо рассчитать стоимость единицы товара в рублевом эквиваленте согласно текущему курсу валюты. Рассчитать стоимость единицы товара в рублях, с учетом дисконтной скидки 5%. Вычислить, сколько единиц товара имеют гарантийный срок менее 1 года, более 1 года. В таблице должно содержаться не менее 10 значений. Все данные, кроме вычисляемых значений, задаются произвольно.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, содержащую информацию о наименовании товара, количестве единиц товара на складе, стоимости единицы товара в рублевом эквиваленте, стоимости единицы товара с учетом дисконтной скидки 5%.  Вычислите, какова будет прибыль компьютерного салона, если он реализует весь товар без учета дисконтной скидки и с учетом дисконтной скидки. На основании полученных данных постройте диаграмму, отражающую соотношение дохода компьютерного салона от реализации товара с учетом скидки и без учета скидки.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции ABS(), СТЕПЕНЬ(), EXP(), TAN(). Экспонента вычисляется от значения y.
Задача 19

1. Дан список учащихся школы с указанием их даты рождения и роста. Необходимо вычислить возраст каждого ученика относительно текущей даты. Если возраст ученика от 14 до 16 лет, то необходимо указать, что он «старшеклассник», а если менее 14 лет то – «учащийся среднего звена». Вычислить, если рост ученика 175 и более см. и если он «старшеклассник» то он может играть в баскетбольной секции. В таблице должно содержаться не менее 10 значений. Все данные, кроме вычисляемых значений, задаются произвольно.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, содержащую информацию о фамилии ученика и его возраст. Вычислите средний возраст учеников. На основании полученных данных постройте диаграмму, отражающую отношение возраста всех учеников к среднему значению возраста.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции ABS(), СТЕПЕНЬ(), SIN(), TAN().
Задача 20

1. В библиотеке хранятся книги разных жанров, и разных годов издания. Вычислите количество книг каждого жанра. По году издания книги вычислите, сколько лет каждой книге на текущий момент времени. Определите самую новую и самую древнюю книгу библиотеки. В таблице должно содержаться не менее 10 значений. Все данные, кроме вычисляемых значений, задаются произвольно.

2. На втором листе рабочей книги построить вспомогательную таблицу, содержащую информацию о количестве книг каждого жанра. На основании полученных данных постройте диаграмму, отражающую отношение количества книг по жанрам.
3. На третьем листе рабочей книги в ячейки А2, B2 и С2 введите произвольные значения x, y и z. В ячейках А1, B1 и С1 сделайте поясняющие надписи – «x», «y» и «z». В ячейках В4 и С4 вычислите значения a и b, если: 
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При вычислении по формулам необходимо использовать функции COS(), СТЕПЕНЬ(), ATAN().
